

Baja város üzemének Munkástanácsai és vállalati igazgatóinak

NYILATKOZATA

A Munkástanácsok elnökei és az üzemek igazgatói ülést tartottak, ahol közös megbeszélés alapján az alábbiakat közlik Baja város dolgozóival:

1. Hazánkban az október 23-a óta történt események egyik legnagyobb eredménye a munkástanácsok megszületése. A munkástanácsok révén végre valóban az üzemek és gyárak tényleges gazdáivá, vezetőivé váltak a munkások, a dolgozók.

2. Szocializmust építő országunk ezen új társadalmi szervei hatalmas erőpróba alatt állanak és a munkástanácsok vannak hivatva a szocialista termelésünk további megszilárdítására, a békés termelő munka fokozottabb javítására.

3. A munkástanácsok és igazgatók egyöntetűen elítélnék minden provokációs kísérletet, mint pl. a kormány plakátjainak letépését és átfestését vagy kormányellenes plakátok kifüggesztését, amelyek városunk rendjét, nyugalalmát és közrend biztonságát zavarásokkal igyekeznek megbontani.

4. Állást foglalnak amellett, hogy a munkástanácsok megerősödésének, a munkás öngazgatás megvalósításának legfőbb feltétele, hogy rend, békesség, nyugalom legyen és a termelőmunka tovább foly-

lyék, mert csak ez biztosítja anyagi jólétünk növelését, demokratikus vívmányaink megvalósítását.

5. Felhívjuk ezért városunk és járásunk területén lakó bányászokat, valamint munkahelyüktől még távollevő dolgozókat, hogy haladéktalanul jelentkezzenek előző munkahelyükön és a munkát vegyék fel.

6. Kijelentjük, hogy következetesen küzdünk továbbra is törvényes eszközökkel azért, hogy a munkásosztály érdekeit érvényesítsük. Felhívjuk ezért Baja város és a bajai járás összes dolgozóit, üzemek, gyáraink munkástanácsait és igazgatóit, hogy hasonlóképpen foglaljanak állást a munka további fokozására. Ugyanakkor kérjük, hogy ezen törekvéseiket a tanácsi szerveink és karhatalmi közegeink teljes erejükkel támogassák, ami által biztosítottnak látjuk, hogy a békés termelőmunka tovább folytatódjék és városunk területén a rend és nyugalom teljes egészében helyreálljon.

Baja, 1956. december 20.

A Bajai Gyapjűszövetgyár Munkástanácsa és igazgatója.

A Bajai Ruháüzem Munkástanácsa és igazgatója.

A 43. számú Autóközlekedési Vállalat Munkástanácsa és igazgatója.

A Bajai Sütőipari Vállalat Munkástanácsa és igazgatója.

A Dél-Bács megyei Népbolt igazgatója.

A Bajai Malom Munkástanácsa és igazgatója.

A Nádgazdasági Vállalat Munkástanácsa és igazgatója.

A Dél-Bács megyei Áramszolgáltató Vállalat Munkástanácsa és igazgatója.

Az Épületasztalosipari Vállalat Munkástanácsa és igazgatója.

